
 

 

Poštovani,  
 
Obraćam Vam se kao kolega i saradnik sa molbom za pomoć i podršku u ovim teškim životnim 
trenucima. Situacija je hitna, jer mi se zdravstveno stanje komplikuje i mogu ostati trajno 
nepokretna. Nalazim se u veoma teškoj zdravstvenoj i životnoj situaciji.  
 
Samohrana sam majka devetogodišnjeg dečaka koji takodje ima zdravstveni problem, vrlo 
retko oboljenje Van Neck Oldenberg, koje nažalost zbog rasta i razvoja ne može hirurškim 
putem da se leči jer bi u intenzivnoj fazi rasta i razvoja hirurgija dovela do skraćenja jednog 
od donjih ekstremiteta.  
 
Predloženo je samo praćenje stanja od strane lekara do završene faze rasta i razvoja, kada 
bi trebalo da se taj višak kostiju izmedju karlične i pubične kosti ukloni. Dete takodje trpi 
svakodnevne bolove, pije analgetike sa devet godina, nemoćna sam da mu pomognem, a još 
mi je žalije što sam nesposobna da mu se posvetim fizički.  
 
Moja majka koja trenutno jedina brine o meni ima benigni tumor duboko usadjen u sivoj masi 
velikog mozga koji se proširio poput kaputa meduze pritiskajući okolne centre u CNS-u. Ne 
može da se operiše, jer bi bilo više štete nego koristi. I ona je na izdisaju snage.  
 
Moliim Vas pomozite mi da se osposobim i ozdravim kako bih mogla biti uz svog sina i uz 
svoju majku i kako bi se vratili normalnom životu.  
 
Naime, 23.08.2020. doživela sam nesreću na bazenu. Dijagnostikovan mi je nestabilan 
prelom drugog lumbalnog pršljena (fractura vertebrae lumbalis L2), kao posledica nesreće 
koju sam doživela u bazenu 2020. godine, kada su me dva lica spuštajući se s tobogana udarili 
direktno u kičmu. Posle nesreće, ležala sam nepokretna u bolnici dva meseca i tada, uprkos 
svoj obavljenoj dijagnostici, nijedan neurohirurg nije video fracturu tela drugog lumbalnog 
pršljena, koja je zahtevala blagovremenu operaciju.  
 
Zbog tog propusta, ja sam sledeće tri godine živela sa oštećenim, neizlečenim pršljenom. 
Samo zahvaljujući svojoj jakoj volji motivisanoj tada šestogodišnjim sinom i pomoći svojih 
roditelja, uspela sam da se ponovo krećem. Međutim, stanje se pogoršalo 2023. godine 
oduzetošću leve noge i nemogućnošću hodanja, odnosno vraćanjem u prvobitno stanje. To je 
dovelo do hospitalizacije u nekoliko navrata na klinikama u Srbiju. 
 
Operisana sam dvaput. Prva operacija (Diskektomija jednog nivoa, Zadnja fuzija kičme, 
Transforminal lumar interbody fusion L2-L3) trebalo je da otkloni posledice zapuštenog 
preloma pršljena. Međutim, operacija nije bila uspešna, došlo je do skliznuća svog ugradjenog 
materijala u kičmeni kanal. Kao posledica svega navedenog javio se spazam leve noge i 
hipertrofija mišića natkolenične lože, nepokretnost i jaki bolovi. Odradjen je kontrolni MSCT i 
dijagnostikovana je stenoza spinalnog kanala u nivou L2-L3 (stenosa spinalis L2-L3).  
 
Hitno je obavljena druga operacija (Decompessio canalis spinalis L2-L3, uklanjanje zavrtanja 
sa leve strane kičme koji su prodrli u kičmeni kanal i Adhesiolysis). Posle druge operacije 
došlo je do nestabilnosti kičmenog stuba i odbacivanja, a potom i pucanja preostalog 
stabilizacionog koštanog materijala poput stranog tela, koji je u vidu fragmenata rasut po 
mekotkivnim strukturama. 
 
Danas, moju kičmu stabilizuju, odnosno održavaju, dva zavrtnja s desne strane kičme, ali po 
cenu indukovane skolioze u lumbalnom delu kičmenog stuba i pritiska na kičmenu moždinu 



koji izaziva nepodnošljive bolove. Ja danas više ne osećam deo leve noge, hodam uz pomoć 
medicinske hodalice i trpim jake bolove, protiv kojih više ne pomažu ni opoidni analgetici 
(Trodon i Zodol). 
 
Neophodan mi je treći neurohirurški zahvat zbog neuspešne fuzije i skolioze sa lateralnom 
listezom koje su posledica prethodnih neuspešnih operacija. Obzirom na to da su nervus 
peroneus, n.femoralis i n.tibialis oštećeni dugim boravkom šrafova i pločice u spinalnom 
kanalu levostranog lumbalnosakralnog dela kičme, periferni nervi su trajno oštećeni, sa 
učestalim spazmima i hipotrofijom natkoleničnih mišića.  
 
Jedino rešenje jeste hitna operacija na klinici u inostranstvu uz pomoć robotike, gde će mi 
najpre izvaditi sav materijal, očistiti spinalne kanale, ispraviti skoliozu i implantirati hibridni disk 
koji će mi omogućiti stabilnost kičmenog stuba, eliminaciju bolova i ponovno hodanje. 
 
Moja jedina želja jeste da sa svojim devetogodišnjim sinom prošetam parkom bez hodalice sa 
osmehom na licu. 
 
Neophodna mi je Vaša pomoć u ovoj mojoj velikoj borbi za život.  
Potrebno je što pre skupiti oko 60.000 € za troškove operacije u inostranstvu, troškove puta, 
MR i RTG, neophodne preoperativne analize i lekove.  

 
Molim VAS pomozite mi da opet stanem na svoje noge i da se vratim svom sinu i normalnom 
zivotu! 
 
U nadi da ćete mi izaći u susret i pomoći,   
 
S poštovanjem,  
 
Miona Miletić - Mast.biolog 
Mesto zaposlenja: "Fabrika vode" Majdevo, "JKP Vodovod" Kruševac 
Tel.0604053604 
 
 

 
 
 
 
 


